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PRÁZDNINOVÁ  MATEMATIKA
1) Nájdi súčin týchto činiteľov:

1 234 . 12 =                       9 812 . 11 =                          8 652 . 66 =

258 . 38 =                         2 368 . 35 =                            785 . 98 =

784 . 25 =                         1 256 . 74 =                          2 589 . 18 =

2)  Každé číslo v pyramíde je súčinom dvoch čísel pod ním. Doplň prázdne okienka.

     

3) Nájdi čísla !

Ktoré číslo je 2 – krát väčšie ako 50?

Ktoré číslo je o 2 väčšie ako 50 ?

Ktoré číslo je 2 krát menšie ako 50?

Ktoré číslo je o 2 menšie ako 50?

4) Nájdi čísla !
Súčin dvoch čísel je 66. Jedno  číslo je 6, ktoré je druhé číslo?

Súčin dvoch čísel je 100. Jedno číslo je 2, ktoré je druhé číslo?

Súčin dvoch čísel je 284. Jedno z čísel je 4, ktoré je druhé číslo?

5) Vypočítaj a urob skúšku správnosti ! Príklady si prepíš do zošita !!!
560 : 10 =                            1 260 : 10 =                               3 520 : 10 =

2 560 : 10 =                         6 500 : 10 =                               8 700 :10 =

258 : 10 =                             689 : 10 =                                   754 : 10 = 
125 : 10 =                              562 : 10 =                              12 265 :10 =

195 : 10 =                              568 : 10 =                                 3 256 : 10 =

1 704 : 3 =                            4 280 : 5 =                                882 :6 =
774 : 3 =                              1 272 : 8 =                                 1 476 :4 =

2 856 : 8 =                           3 976 : 8 =                                 4 122 :9 =

2 136 :6 =                             2 390 :5 =                                 12 568 :2 =

125 856 :2 =                         765 : 5 =                                     9 372 : 6 =
7 893 : 7 =                            4 988 : 6 =                                 8 888 : 3 = 

6 592 :5 =                             7 329 :8 =                                   3 241 : 4 =

2 863 : 9 =                            1 746 : 8 =                                  2 589 : 6 =

15 894 : 4 =                          8 747 : 6 =                                  7 777 : 3 =

27 359 : 6 =                           3 185 : 5 =                                   29 234 : 4 =

19 884 : 7=                            65 130 : 8 =                               16 327 : 6 =

89 998 : 9 =                           63 434 : 3 =                                678 : 4 =

2 863 : 5 =                               14 911 : 7 =                             (693+112):5=

(1 000 – 233):3=                       (231+321):(123-117)=               (1820-980):10=
(371-111):10 =                           (1 634-634):10=                      (1 584+416):4=

(137+23):(88-80)=

6) V príkladoch z predchádzajúceho cvičenia zakrúžkuj zvyšok zelenou farbou     a neúplný podiel červenou farbou.

7) Zisti, či sú v nasledujúcich príkladoch správne výsledky. Ak nie tak ich oprav!

321 . 123 = 39 483

157 . 36 = 5 562

525 . 25 = 13 125

127 . 27 = 8 444

96 . 49 = 3 604  

8) Doplň chýbajúce čísla!


9) Doplň tabuľku !
	Delenec
	1 100
	
	884
	
	245

	Deliteľ
	10
	7
	4
	9
	10

	Podiel
	
	21
	
	200
	

	Zvyšok 
	
	2
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Nalepiť do zošita !!!  Všetky pomocné výpočty napísať do zošita z matematiky !!!
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